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Niederschrift 27. Sitzung des Ortschaftsrates der Ortschaft Solpke 
 
 
 Sitzungstermin: Donnerstag, 04.07.2013 
 Sitzungsbeginn: 19:00 Uhr 
 Sitzungsende: 20:00 Uhr 
 Ort, Raum: Solpke, Schulungsraum der FFW (Sporthalle)
 
 
Anwesend: 
Frau Bärbel Goecke Vorsitzende des Ortschaftsrates 
Herr Sven Grothe Mitglied des Ortschaftsrates 
Herr Frank Mertens Mitglied des Ortschaftsrates 
Frau Susann Rahmsdorf Mitglied des Ortschaftsrates 
Herr Maik Rasch Mitglied des Ortschaftsrates 
Herr Arno Schlawin Mitglied des Ortschaftsrates 
  
Gäste:  
Frau Ilka Marten Presse 
 
Abwesend: 
Frau Rosemarie Rasch Mitglied des Ortschaftsrates 
Herr Christian Baum Mitglied des Ortschaftsrates 
Herr Maik Hackert Mitglied des Ortschaftsrates 

 

Tagesordnung: 

Öffentlicher Teil 
1 Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und der 

Beschlussfähigkeit 
2 Änderungsanträge zum öffentlichen Teil der Tagesordnung und Feststellung der Tages-

ordnung des öffentlichen Teils 
3 Genehmigung des öffentlichen Teils der Niederschrift über die 26. Sitzung des Ort-

schaftsrates der Ortschaft Solpke vom 25.04.2013 
4 Mündlicher Bericht der Ortsbürgermeisterin 
5 Einwohnerfragestunde 
6 Anhörung des Ortschaftsrates zur Vorlage: "Satzung über die Unterhaltung und Organi-

sation der Freiwilligen Feuerwehr der Einheitsgemeinde Hansestadt Gardelegen (Feuer-
wehrsatzung)" 
Vorlage Nr. 491/39/13 

7 Anfragen und Anregungen 
 
 
Öffentlicher Teil 

 TOP 1 Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und der Be-
schlussfähigkeit 

 Die Vorsitzende des Ortschaftsrates eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungsgemäße 
Ladung der Mitglieder des Ortschaftsrates fest. Die Beschlussfähigkeit ist gewährleistet.  

  



 2

  
 TOP 2 Änderungsanträge zum öffentlichen Teil der Tagesordnung und Feststellung der Tagesord-

nung des öffentlichen Teils 
  

Die Vorsitzende des Ortschaftsrates stellt die Tagesordnung für den öffentlichen Teil der 
Sitzung zur Abstimmung.  
 

 Beschluss: 
Der Ortschaftsrat beschließt einstimmig die Tagesordnung für den öffentlichen Teil der Sit-
zung. 
 

 Abstimmungsergebnis: 
Ja-Stimmen:  6 
Nein-Stimmen:  0 
Stimmenthaltungen: 0 
 
 

 TOP 3 Genehmigung des öffentlichen Teils der Niederschrift über die 26. Sitzung des Ortschaftsra-
tes der Ortschaft Solpke vom 25.04.2013 

  
Der öffentliche Teil der Niederschrift über die 26. Sitzung des Ortschaftsrates vom 
25.04.2013 wird zur Abstimmung gestellt. 
 

 Beschluss:  
Der Ortschaftsrat  genehmigt einstimmig den öffentlichen Teil der Niederschrift über die 26. 
Sitzung des Ortschaftsrates vom 25.04.2014. 
 

 Abstimmungsergebnis: 
Ja-Stimmen:  6 
Nein-Stimmen:  0 
Stimmenthaltungen: 0 
 
 

 TOP 4 Mündlicher Bericht der Ortsbürgermeisterin 
  

 Adressänderung rechtzeitig bekannt geben.  
 
 Termin der Bundestagswahl ist der 22.9.2013. Der Wahlvorstand ist personell abgesi-

chert.  
 
 Am 25.5.2014 finden vier Wahlen statt: Europa-, Kreistags-, Stadtrats- und Ortschafts-

ratswahlen. Es sollen sich Gedanken darüber gemacht werden, mit wie viel Personen 
der Ortschaftsrat besetzt werden soll. 

 
 Die Blutspendetermine werden auf dem Speisesaal durchgeführt.  

 
 Das Bauamt, Herr Behrends und Herr Langer, besichtigten die beantragten Maßnahmen 

im Ort Solpke.  
  
  
 TOP 5 Einwohnerfragestunde 
  

Die Holztransporter haben eine Genehmigung zum Befahren der Straße Solpke Süd.  
  
  
 TOP 6 Anhörung des Ortschaftsrates zur Vorlage: "Satzung über die Unterhaltung und Organisati-

on der Freiwilligen Feuerwehr der Einheitsgemeinde Hansestadt Gardelegen (Feuer-
wehrsatzung)" 
Vorlage Nr. 491/39/13 
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Die Ortsbürgermeisterin stellt die Vorlage zur Abstimmung.  
 

 Beschluss:  
Der Ortschaftsrat empfiehlt einstimmig die Vorlage Nr. 491/39/13 – Satzung über die Unter-
haltung und Organisation der FFW der Einheitsgemeinde Hansestadt Gardelegen - zur Be-
ratung an den Stadtrat.  
 

 Abstimmungsergebnis: 
Ja-Stimmen:  6 
Nein-Stimmen:  0 
Stimmenthaltungen: 0 
 
 

 TOP 7 Anfragen und Anregungen 
  

Es gibt keine Anfragen und Anregungen im öffentlichen Teil. 
  
  
 
Bärbel Goecke 
Vorsitzende des Ortschaftsrates  
der Ortschaft Solpke 


